Конспект уроку 27
Тема:    Хімічні властивості води: термічний розклад води, її каталітична здатність.
Мета: вивчити хімічні властивості води: термічний розклад води, її каталітична здатність; розвивати вміння записувати відповідні рівняння реакцій

Обладнання: реактиви і посуд згідно інструкцій до хімічного експерименту 

Тип уроку: засвоєння  нових  знань
Форми роботи: бесіда, робота біля дошки, індивідуальна робота, 

                            демонстрація: 6. Розклад води електричним струмом.

Хід уроку:

І.  Організація класу

ІІ. Оголошення теми і мети уроку

ІІІ. Актуалізація опорних знань
1.        Користуючись схемою записаною на дошці вибрати і записати приклади рівнянь реакцій, що характеризують хімічні властивості води:
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1. СО2 + Н2О →

2. MgO + SO3→
3. Ca + Н2О →
4. Н2О + Na →
5. Н2О + Na2О →
6. Н2О + N2О5 →
IV. Мотивація навчальної діяльності

Сьогодні ми вивчимо, які ще хімічні властивості характерні для води.
V. Вивчення нового матеріалу
1.  Термічний розклад води.

     Молекули води вирізняються великою сталістю до нагріванню. Проте за температурах вище 1000 °С вода починає розкладатися на водень і кисень:
2Н2О  =  2Н2  +  О2
     Процес розкладання речовини  при її  нагріванні називається термічної дисоціацією. 

2.  Каталітична здатність води.
     Вода володіє каталітичної здатністю. За відсутності слідів вологи мало протікають деякі звичайні реакції; наприклад,  а) хлор не взаємодіє зі металами,    Cl2  +  Cu  =  CuCl2
                                   б) не взаємодіють сухий порошок йоду і цинкового пилу,   I2  +  Zn  =  ZnI2
                                   в) натрій не окислюється на повітрі,      2Na  +  O2 =  Na2O
VІ. Закріплення вивченого матеріалу

Розв’язування вправ. Учням пропонується  перелік незакінчених рівнянь. 

VІ. Підведення підсумків уроку

VІІ. Домашнє завдання 
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